



## **Сотрудник исправительного учреждения в Гвардейском районе признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки**



Собранные Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заместителя начальника ФКУ ИК-7 УФСИН России по Калининградской области Виталия Качарабы. Сотрудник исправительного учреждения признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Решение о возбуждении уголовного дела было принято следствием по результатам проверки, проведенной сотрудниками прокуратуры по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Калининградской области и регионального управления ФСБ России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Предварительным следствием и судом установлено, что в период до 24 июня 2015 года 40-летний капитан внутренней службы незаконно привлёк к кровельным и отделочным работам своего строящегося дома двух осуждённых, находившихся в зависимом от него положении. При этом указанные работы осуждённые были вынуждены выполнять бесплатно, опасаясь в случае отказа наступления вредных последствий для режима дальнейшего отбывания наказания. Незаконные действия заместителя начальника исправительной колонии были продиктованы корыстной целью избежать расходов по оплате требуемых ему работ и получить, таким образом, выгоду имущественного характера.

В судебном заседании также нашла своё подтверждение версия следствия о том, что в марте 2015 года заместитель начальника колонии пообещал одному из осуждённых, что за взятку в виде четырех покрышек на колеса для его автомобиля поспособствует получению последним ежегодного отпуска, который и так был положен в силу закона. Следуя этой договорённости, находясь в отпуске, осуждённый приобрел в Калининграде четыре покрышки стоимостью 9 800 рублей, которые передал в качестве взятки заместителю колонии.

На стадии предварительного следствия с обвиняемым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, условия которого он выполнил в полном объеме. В связи с этим в суде уголовное дело рассматривалось в особом порядке.

При назначении наказания с учётом требований закона о правилах назначения наказания в случае заключения досудебного соглашения о сотрудничестве, а также с учётом ряда смягчающих обстоятельств при отсутствии отягчающих, Гвардейский районный суд приговорил сотрудник УФСИН к штрафу в размере 98 000 рублей. Кроме того, суд лишил осуждённого права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти. Приговор вступил в законную силу.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1137521>